

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA

RETIFICAÇÃO

No extrato de Termo Aditivo do contrato PE-018/2019, publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, P. 143 de 02/04/2024, onde se lê: "Assinatura: 1º/4/2024. Pelo TST: Gustavo Caribé de Carvalho, Diretor-Geral da Secretaria do TST. Pela Contratada: Antônia Sebastiana Rodrigues, Representante legal.", leia-se: "Assinatura: 3/4/2024. Pelo TST: Gustavo Caribé de Carvalho, Diretor-Geral da Secretaria do TST. Pela Contratada: Antônia Sebastiana Rodrigues, Representante legal."